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Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredménye​it vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a specifikáció pontos betartása. Ha például a feladat szövege adatok valamilyen állományból történő beolvasását írja elő, és a program ezt nem teljesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a megoldás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyetlen karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott javítási útmutatótól semmiben nem térhetnek el. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e, illetve a szükséges állományok léteznek-e (sőt ezért plusz pont sem jár). Ha a programnak valamilyen állományra van szüksége, akkor azt mindig az aktuális könyvtárba kell rakni. Az állományok neve minden esetben rögzített.

1. feladat: Hírlánc (15 pont)

Hírek úgy keletkeznek, hogy egy vagy több ember elmondja néhány másik ember​nek, azok azt tartják igaznak, amit több embertől hallottak, majd azt a hírt adják tovább, … és így tovább. Mindenki azt az egy hírt fogadja el igaznak, amelyet több embertől hallott, mint bármely más hírt. 

Készíts programot (HIRLANC.PAS, HIRLANC.C), amely az emberek kikérdezése alapján megadja, hogy melyik milyen hírt tart igaznak! Feltehető, hogy hír nem jár kör​be.

A HIRLANC.BE szöveges állomány első sorában az emberek N száma (1(N(200), a hírtovábbadások M száma (1(M(10000), valamint a hírt kitalálók K száma (1(K(N) van, egy-egy szóközzel elválasztva. A következő M sor mindegyikében két ember sorszáma van (1(A(B(N) egyetlen szóközzel elválasztva, amelynek jelentése: A azt a hírt, amit igaznak tart, B-nek továbbítja. Ha A nem tart igaznak egy hírt sem, akkor nem továbbít semmit B-nek.  A további K sor mindegyikében a hírt kitaláló ember sorszáma (1(sorszám(N) és a hír tartalma (egyetlen, legfeljebb 10 karakteres szó) van, egy szóközzel elválasztva. Mind a K hír különböző. Hír kitalálója nem kaphat hírt másoktól. Minden ember akkor dönt arról, hogy melyik hírt fogadja el igaznak, amikor mindenkitől, aki neki hírt továbbíthat, megkapta a hírt.

A HIRLANC.KI szöveges állományba pontosan N sort kell írni. Az i-edik sorban az a hír (legfeljebb 10 karakteres szó) legyen, amit az i-edik ember igaznak tart. Ha vala​melyik ember nem tudja, mi az igaz hír, akkor a megfelelő sorba a NINCS szót kell ki​írni.
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2. feladat: Azonosító (15 pont)
A processzorgyártó cégek megállapodtak abban, hogy milyen rendszert alkalmaznak az általuk gyártott processzorok azonosítására. Minden cég kap egy betűkészletet, és ezekből kell az azonosító kódot képeznie úgy, hogy minden betű pontosan egyszer szerepeljen az azonosítóban. Például egy cég azt kapta, hogy minden azonosítója egy-egy  ’a’,  ’b’,  ’c’,  ’d’ és  ’x’ betűt tartalmazzon. A processzorok a gyártási sorrendben ábécé szerint növekvően kapják mindig a következő azonosítót.

Készíts programot (AZON.PAS, AZON.C), amely adott azonosítóra kiszámítja a következő két kérdésre a választ.

A:  Hányadik a gyártási sorrendben a processzor? (0-tól sorszámozva)
B:  Mi az ábácé sorrendben rákövetkező szabályos azonosító?

Az AZON.BE szöveges állomány első és egyetlen sorában egy szabályos azonosító van, amely csak kisbetűket tartalmaz az ’a’ .. ’z’ tartományból és legfeljebb 12 betűből áll. 

Az AZON.KI szöveges állomány első sorába egy egész számot kell írni, az A kérdésre adandó választ. A második sorba a B kérdésre adandó választ kell írni, tehát a sorrendben következő szabályos azonosítót, ha nincs ilyen, akkor a NINCS szót.
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3. feladat: Ültetés (15 pont)
Az osztályod ünnepségre készül, ahol minden osztály külön széksort kapott, ponto​san annyi székkel, amennyi az osztálylétszám. Az osztályfőnök mindenkitől megkérdez​te, hogy nevezzen meg egy tanulót aki mellett ülni szeretne. 

Készíts programot (ULTET.PAS, ULTET.C), amely kiszámít egy olyan ültetési sor​rendet, amely a lehető legtöbb tanuló kérését teljesíti! 

Az ULTET.BE szöveges állomány első sorában a tanulók N száma (1(N(100) van. A tanulókat az 1,…,N számokkal azonosítjuk. A második sor pontosan N számot tartal​maz egy-egy szóközzel elválasztva. Az i-edik szám (nem egyelő i-vel) annak a tanuló​nak a sorszáma (1 és N közötti érték), aki mellett az i-edik tanuló ülni szeretne.

Az ULTET.KI szöveges állomány első és egyetlen sorába N számot kell írni egy-egy szóközzel elválasztva. Az i-edik szám annak a széknek a sorszáma legyen, ahova az i-edik tanulót ültetjük a legtöbb kérést kielégítő ültetésben. (Több megoldás esetén bár​melyik megadható.)
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4. feladat: Szójáték (15 pont)

A szójáték népszerű játék, sok változata ismert. Tekintsük azt a változatát, amelyben egy adott szövegben elrejtett szót kell megtalálni. Például, az „abrakadabra” szövegben kell megtalálni az „akar” szót. Ennek egy megoldása:  „abrakadabra”. Hogy érdekesebb legyen a játék, a szövegnek egy olyan legrövidebb részét kell megadni, amelyben még előfordul a keresendő szó (ha van megoldás). 

Írj programot (SZOJATEK.PAS, SZOJATEK.C vagy SZOJATEK.CPP néven), amely meghatározza adott szövegben azt a legrövidebb részt, amely tartalmazza a meg​adott szót!

A SZOJATEK.BE állomány első sora egy egész számot, a keresendő szó M hosszát tartalmazza (1(M(100). Az állomány második sora pontosan M karaktert tartalmaz, a keresendő szót. A harmadik sor egy egész számot, a szöveg N (1(N(300000) hosszát tartalmazza. A negyedik sor pontosan N karaktert tartalmaz, a szöveget. A szöveg és a szó is tetszőleges alfabetikus karaktert tartalmazhat.

A SZOJATEK.KI állomány első és egyetlen sorába két egész számot kell írni, egy szóközzel elválasztva, I-t és H-t. A szöveg I-edik karakterétől vett H hosszú rész tartal​mazza a megadott szót és nincs a szövegnek H-nál rövidebb része, amely tartalmazná a szót. Ha több ilyen I index lenne, akkor a legkisebbet kell megadni. Ha nincs megoldás, akkor a 0 0 számpárt kell kiírni!
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5. feladat: Körutazás (15 pont)

Osztályod azt tervezi, hogy az osztálykirándulás során az egyik napon a környékbeli városok között egy körutazást tesz autóbusszal. Az osztály még nem döntött az útvo​nalról, csak azt határozta meg, hogy olyan útvonalat kell választani, amely legalább két várost érint a kiindulásin kívül, és hogy az útvonal különböző városokon át haladjon. Az idő rövidsége miatt azt is ki kellett kötni, hogy a lehető legkevesebb várost érintsen a túra. A feladat megoldásához van olyan menetrend, amely tartalmazza, hogy mely váro​sok között van közvetlen kétirányú buszjárat.

Írj programot (KORUT.PAS, KORUT.C vagy KORUT.CPP néven), amely megha​tároz egy, a követelményeket kielégítő útvonalat!

A KORUT.BE állomány első sora három egész számot tartalmaz, a városok N szá​mát (1(N(200), a buszjáratok M számát (1(M(10000) és a kiindulási város K azonosí​tóját. A városokat az 1,…,N számokkal azonosítjuk. Az állomány következő M sora egy-egy U V (1(U, V(N, U≠V). számpárt tartalmaz egy szóközzel elválasztva. Ez azt jelenti, hogy az U és V város között van közvetlen, mindkét irányban közlekedő busz​járat. Bármely két városra legfeljebb egy buszjárat van.

A KORUT.KI állomány első sorába a körút során érintett városok L számát kell írni. A második sor tartalmazza a követelményeknek megfelelő körút leírását, azaz L város azonosítóját egy-egy szóközzel elválasztva. Az első szám a kiindulási város K azonosí​tója legyen. Ha nincs megoldás, akkor az állomány első és egyetlen sora a 0 számot tar​talmazza!
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Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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