Nemes Tihamér OKSzTV 2005
Második forduló
I. kategória: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a feladatban leírtak pontos betartása. Ha például a feladat szöveges adatok valamilyen sorrendű beolvasását írja elő, és a program ezt nem teljesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a megoldás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyetlen karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott javítási útmutatótól semmiben nem térhetnek el. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Számok franciául (27 pont)
A francia nyelvben a legfeljebb 3-jegyű számok írására az alábbi szabályok vannak:

· A 0-16 számoknak önálló neve van – zéro, un, deux, trois, quatre, cinq, six, sept, huit, neuf, dix, onze, douze, treize, quatorze, quinze, seize.

· A 17-19 számok a 10-ből és a 7..9 számok nevéből keletkeznek, kötőjellel – pl. dix-sept.

· A 20,30,40,50,60 számoknak önálló neve van: vingt, trente, quarante, cinqante, soixante.

· A 21,31,41,51,61 számokban a tízes helyiérték mögé kerül az et un, azaz pl. a 61 soixante et un lesz.

· Ha nem egyesre végződik, akkor kötőjellel írjuk mögé az egyjegyű számot, azaz pl. a 27 vingt-sept lesz.

· A 70 franciául soixante-dix (60+10), 71-től 79-ig úgy képződnek belőle a számok mint a 11-19 közötti kétjegyűek, azaz 71 – soixante et onze, 72 soixante-douze, 79 soixante-dix-neuf.

· A 80 franciául quatre-vingts (4*20 – az s betű csak a 80-ban van), 81-től 99-ig ehhez jön hozzá az 1..19, azaz pl. 83 – quatre-vingt-trois, 88 – quatre-vingt-huit, 90 – quatre-vingt-dix, 97 – quatre-vingt-dix-sept.

Írj programot (FRANCIA.PAS vagy FRANCIA.C vagy FRANCIA.BAS), amely beolvas egy 0 és 99 közötti egész számot, majd kiírja franciául!

2. feladat: Születésnap (28 pont)
Ismerjük N ember (2≤N≤100) születésnapját, mindegyikről tudjuk, hogy melyik hónap há​nyadik napján született. Készíts programot (SZULET.PAS vagy SZULET.C vagy SZULET.BAS), amely megad két embert, akinek a legközelebb van egymáshoz a születés​napja, illetve azt, hogy hány nap különbség van közöttük! 

Ha több ilyen is lenne, akkor is elég egy ilyen párt megadni! Az embereket a beolvasás​kori sorrend azonosítja, azaz az 1-es sorszámú az elsőnek beolvasott ... A megoldás során fel​tehető, hogy szökőév nincs, azaz az év 365 napos.

Példa:

Bemenet:



Kimenet:

N=5




emberek: 3 5
3 10



különbség: 15 nap
6 8
1 15
10 3
12 31

3. feladat: Szövegjavítás (20 pont)
A helyesírás szabályai szerint szövegben írásjelek elé nem teszünk szóközt (vessző, pont, kérdőjel, felkiáltójel, pontosvessző, kettőspont), utána viszont teszünk, de csak egyet. A szö​vegben sehol nem lehet egymás mellett egynél több szóköz.

Készíts programot (JAVITAS.PAS vagy JAVITAS.C vagy JAVITAS.BAS), amely beolvas egy szöveget, majd kiírja a képernyőre a helyesírás szabályai szerint!

Példa:

Bemenet: Ez egy   hibásan ,rosszul írt szöveg   .

Kimenet: Ez egy hibásan, rosszul írt szöveg.

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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