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Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 3 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.
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1. feladat: Rajzolás – Logó (5 pont)

A Nevesincs Közlekedési Szövetségnek szüksége van egy logóra. A tervek már elkészültek, a Te feladatod annak minél precízebb megvalósí​tása (logo.jpg).
Amint láthatod, a logó leginkább egy közlekedési táblára hasonlít. A sötétszürke (vékony, fekete szegélyű) oszlopon helyezkedik el egy zöld hátterű téglalap, amelyen egy busz sematikus rajza látható (sárga kitöl​téssel). A zöld tábla alatt egy fekete kerettel ellátott, fehér hátterű tábla szerepel, amelyen zöld betűkkel az NKSz felirat látható. 

2. feladat: Szövegszerkesztés – Jegy (11 pont)

Készítsd el az A6-os jegyet (jegy.doc) a mintának megfelelően, kitöltendő űrlapként (ehhez az űrlapok ikonsoron találsz segítséget)! 

A célállomást a „Martonvásár”, „Tordas”, Gyúró” állomások közül lehessen választani egy vá​lasztó mezőben! A félárúságot egy választó mezővel lehessen beállítani! A jegy árát egy legfeljebb 3 számjegyet tartalmazó mezőbe lehessen beírni! Mindegyik mező keretezett legyen, de éppen olyan méretben, amekkora a tartalma! Az elkészítés után az űrlapot zárold!

A többi formázás a mintáról felismerhető.

3. feladat: Szövegszerkesztés – Állomásmenetrend (12 pont)

Készítsd el Martonvásár állomás autóbusz menetrendjét (állomás.doc) a mintának megfele​lően! Nyersanyagot a járatok.doc állományban találsz.

A menetrend A5-ös, 2 hasábos, fekvő elrendezésű legyen, alkalmasan választott margókkal! A csak munkaszüneti napokon közlekedő járatokat pirossal, a csak vasárnap közlekedőket kékkel kell írni, a csak hétköznapokon közlekedők pedig vastagon legyenek kiemelve! Az ugyanarra az állomás​ra induló járatok ne törjenek két hasábra! A jelmagyarázat a jobboldali hasáb aljára legyen igazítva akkor is, ha járatokat törlünk vagy új járatokat szúrunk be)!

A többi formázás a mintáról felismerhető.

4. feladat: Szövegszerkesztés – Menetrend (12 pont)

Készítsd el a Budapest-Siófok járatok menetrendjét (menetrend.doc) a mellékelt mintának megfelelően! Az egyes járatok menetrendjeit megtalálod szöveges állományokban a busz könyv​tárban. A menet0.txt-ben megtalálható az útvonal összes állomása.

Az első és az ötödik járat csak munkanapokon közlekedik, a hatodik pedig csak hétvégén, eze​ket kék, illetve piros szinnel emeld ki!

A többi formázás a mintáról felismerhető.

5. feladat: Táblázatkezelés – Távolságmutató (9 pont)

A Nevesincs Közlekedési Szövetséghez tartozó 35 település mindegyikét autóbuszjárat köti össze az összes többivel. Az egyes távolságokat a tavolsag.txt szövegfájlban találod; a sorok elején a (betűrendben felsorolt) városnevek szerepelnek, ezt követi a többi várostól való távolság km-ben kifejezve. Hogy ne kelljen már ismert adatokat ismételni, minden várospár távolságát csak egyszer tüntettük fel. Részletesebben: 

· az 1. sorban 34 érték szerepel (: az 1. város távolsága rendre a 2., 3., …, 35. várostól),

· a 2. sorban csak 33 (: a 2. város távolsága rendre a 3., 4., …, 35. várostól), és így tovább,

· a 34. sorban már csak 1 (: a 34. város távolsága a 35. várostól), 

· a 35. sorban pedig már egy sem, hiszen a 35. városnak az összes többi várostól való távolságát már feltüntettük, minden sor utolsó helyén. 

(Ha még így sem lennél biztos a dolgodban, pillants rá a mintára!)

Készítsd el az autobusz munkafüzet Eredeti munkalapján a mellékelt mintának megfelelő távolságmutatót! A színezés az eligazodást hivatott elősegíteni: minden második sort piros karak​terekkel, illetve minden második oszlopot világoskék alapon formázz! A főátló celláit hagyd üresen! Mind a teljes táblázatot, mind pedig a távolságadatokat tartalmazó területet emeld ki vastag, fekete kerettel! Az ablaktáblát rögzítsd a megfelelő helyen!

6. feladat: Táblázatkezelés – Bulicentrum (9 pont)

Gézacsúcs és Richárdorom két szomszédos hegycsúcson helyezkedik el. Elhatározzák, hogy az őket összekötő hegygerincen építenek egy szórakozóközpontot, Gézacsúcstól 4 km-re, ezért ott lét​rehoznak egy új megállót, Bulicentrum néven. Új út a meredek hegyoldal miatt a gerincre nem épít​hető, Bulicentrumot tehát csak a két építtető város valamelyikén keresztül lehet elérni.

Készítsd el az autobusz munkafüzet Bővített munkalapján (az Eredeti munkalap min​tájára) az új távolságmutatót! A szükséges cellák értékét természetesen függvénnyel határozd meg! Készítsd elő egyetlen A4-es, fekvő lapon való nyomtatásra ezt a munkalapot! A címe (élőfejben) Bővített távolságmutató legyen!

7. feladat: Táblázatkezelés – Díjszabás (9 pont)

A Közlekedési Szövetség járatain a (bruttó) viteldíj két részből tevődik össze: személyenként alapdíjként 15 Ft + minden megkezdett km után 13 Ft fizetendő. Ezáltal pl. egy 9,3 km-es útért 15 Ft + 10*13 Ft = 145 Ft-ot kellene fizetni. Különböző szempontok miatt végül is úgy döntöttek, hogy fizetési sávokat hoznak létre, így

· 
20 km-ig 
2 km-enként, 

· 
20-50 km-ig 
3 km-enként, 

· 
50-100 km-ig 
5 km-enként, 

· 
100 km fölött 
10 km-enként

emelkedik a jegy ára; minden ilyen „sávban” az ahhoz tartozó maximális távolságnak megfelelő díjat kell fizetni.

Készítsd el az autobusz munkafüzet Díjszabás munkalapját a mellékelt minta alapján! Csak az A1:D1 ill. az A3:B3 tartományba írhatsz közvetlenül értéket, az összes többi cella tartalmát képlettel kell meghatároznod! A táblázatot függőlegesen csak addig folytasd, amíg muszáj, tehát az utolsó sora a Bővített munkalapon szereplő legnagyobb távolságadatra vonatkozzék!

8. feladat: Táblázatkezelés – Jegyár-táblázatok (12 pont)

Készítsd el az autobusz munkafüzet Bővített és Díjszabás munkalapja alapján a Teljesárú munkalapot! A B2:AK37 tartomány kitöltéséhez csak egyetlen képletet használhatsz!

A diákok a menetjegy árából 67,5 %-os kedvezményt kapnak; ha a diákjegy árára tört érték adódna, ezt a szokásos szabályok kell egész forintra kerekíteni. Készítsd el az autobusz mun​kafüzet Teljesárú munkalapja alapján a Diákjegy munkalapot! A B2:AK37 tartomány kitöl​téséhez itt is csak egyetlen képletet használhatsz!

9. feladat: Táblázatkezelés – Kereső (11 pont)

Készítsd el az autobusz munkafüzet Kereső munkalapján a mintán látható távolság- és jegyárkeresőt! A két legördülő lista mutassa a városneveket, D5 és E5 pedig a teljesárú, illetve a diákjeggyel utazók számát! Ez utóbbi két mezőt a nyilakkal egyenként 0 és 999 között lehet állítani, de közvetlen bevitellel tetszőleges értéket is adhatunk nekik. A C5 cellában jelenjen meg a két hely​ség távolsága, F5-ben pedig a fizetendő összeg! Ha a két legördülő listában ugyanazt a várost állítottuk be, akkor C5 és F5 is maradjon üres, ill. F5 akkor is, ha ugyan a két település különböző, de mindkét létszámérték 0!

10. feladat: Adatbázis-kezelés – Járatok (40 pont)
A Nevesincs Közlekedési Szövetség autóbusz járatinformációit egy adatbázisban szeretnénk tárolni (járatok.mdb). Azokat a kulcsfogalmakat, amelyek az adattárolás szempontjából fonto​sak számunkra, vastagon szedjük a következő mondatban: A menetrend megadja, hogy melyik já​rat, melyik település megállóhelyére mikor érkezik, és a járatról azt is tudjuk, hogy ki a sofőr. Fel​tehetjük, hogy egy járat egy településen csak egyszer áll meg. A sofőrökről tároljuk, hogy hány éve vannak szolgálatban a Szövetségnél (sofor.txt).

Az alábbi feladatok közül a C-től G-ig levő feladatok megoldását mentsd a betűjelükkel azonos néven!

A. Tervezz adatbázis struktúrát a fent leírt adatok tárolására! Hozd létre a táblákat, és a köztük lévő kapcsolatokat! Minden táblában legyen elsődleges kulcs! A menetrendek tárolását úgy kell kialakí​tani, hogy elvben tetszőlegesen sok járat lehet, és egy járat tetszőlegesen sok településen megállhat. Az tehát nem jó megoldás, hogy annyi oszlopot veszünk fel, ahány település vagy ahány járat maxi​mum lehet. Ügyeljünk arra, hogy egy információt feleslegesen többször ne tároljunk, továbbá azt is oldjuk meg, hogy a menetrendben szereplő városnevek csak a menet0.txt fájlban tárolt nevek közül kerülhessenek ki (természetesen a városnevek itt megadott listája a későbbiekben bővülhet, az adatbázis ezt is támogassa)! A tervezésnél vedd figyelembe, hogy az Általad létrehozott táblákba kell betölteni a B. feladatban megadott fájlok adatait (érdemes először a fájlok adatait megtekinte​ni)!

B. Töltsd fel az adatbázisodat a kapott fájlok adatai alapján! A települések listáját a menet0.txt fájlban, a sofőrök listáját (sofőrazonosító, név, hány éve dolgozik a cégnél) a sofor.txt-ben a já​ratinformációkat (járatszám, sofőr azonosítója) a jarat.txt-ben, a menetrendi adatokat pedig a menet1.txt – menet9.txt fájlokban találod, ez utóbbiaknál a járat azonosítója a fájlnévből olvasható ki. A szöveges fájlokban kapott adatokat érdemes bemásolni Excel-be vagy egy szöveg​szerkesztőbe, és ott hozni őket olyan formára, hogy bemásolhatók legyenek az adatbázis tábláidba.

C. Listázd ki az ABC rendben első három olyan város nevét, ahol 7:00 előtt is megáll busz!

D. Készíts lekérdezést, amely minden járat azonosítója mellé kiírja az indulási időt, és a végállo​másra érkezési időt! Feltehetjük, hogy nincs olyan járat, amely éjfélkor is közlekedik.

E. Az a gyanúnk, hogy a legtapasztalatlanabb sofőrök vezetik a legtöbb járatot. Ennek igazolásához készíts lekérdezést, ami minden sofőr neve mellé kiírja, hogy hány éve van szolgálatban, és hogy hány járatot vezet. A lista legyen szolgálati évek szerint csökkenő sorrendbe rendezve, azon belül pedig a járatok darabszáma szerint növekvőbe! Nem baj, ha azok a sofőrök nem jelennek meg, akik nem vezetnek egyetlen járatot sem.

F. Listázd ki azoknak a járatoknak a sorszámát, amelyek Agárdon és Baracskán is megállnak!

G. Készíts jelentést, amely kilistázza a menetrendeket járatazonosító szerinti sorrendben! A jelentés tartalmazzon információkat az összes menetidőről, illetve arról, hogy a kiindulási helyről mennyi idő alatt ér a járat adott megállóhoz! A járat megállóhelyei természetesen érkezési időrendben legye​nek rendezve! A jelentés formátuma (mezők elhelyezkedése, stílus) legyen hasonló az alább meg​adottakhoz!

11. feladat: Honlapkészítés  – NKSz honlap (20 pont)

A szövetség hamarosan publikálni szeretné honlapját. A Te feladatod ennek elkészítése, a mellé​kelt minta (nksz_honlap.pdf) alapján. Ezen megfigyelheted az oldalak elrendezését, a külön​böző igazításokat, és más tulajdonságokat. Azon tulajdonságokat, amelyek a mintán nem (jól) lát​szanak, külön részletezzük.

· A szövegek egységesen Arial betűtípussal szerepelnek. Az oldalak tetején látható szöveg 4-es, a bal oldalon látható Nevesincs Közlekedési Szövetség szöveg 3-as, a többi szöveg pedig 2-es méretű.

Minden oldalra igaz, hogy a tartalom egy olyan táblázatban helyezkedik el, amelynek tulajdon​sága:

· A szélesség 90%, háttérszín: fehér, szegély színe: #FFCE63, szegély mérete: 10 képpont, cel​laköz: 0 képpont, cellamargó: 5 képpont.

· A táblázat első oszlopa (amely 2 függőlegesen összevont cellából áll) 150 képpont széles. Tar​talma felülre van igazítva. Azon belül a kép középre, a szöveg balra igazított. A kép háttere át​látszó (transzparens).

· Az első sor magassága: 50 képpont, háttérszíne: #FFFFCC Ebben a sorban szerepel a navigá​ciót lehetővé tévő menü. A menüben az a szöveg nem link, amely az aktuális oldalra mutat. Ezt félkövéren, sötétzöld színnel is jelezzük. Ezen kívül a kezdőlapra úgy is el lehessen jutni, hogy a szövetség logójára kattintunk.

· Az oldalak háttérszíne a #007B00 kódú sötétzöld szín. Az utolsó módosítás dátuma a táblázat alatt legyen (ez csak egy egyszerű, szöveg, amelyet neked kell begépelni, vagyis nem egy script eredménye)!

Kezdőlap (index.html)

· A beillesztett kép mellett (busz.gif) vízszintesen 6, függőlegesen 3 képpont térköz legyen!

Menetrend oldal (menetrend.html)

· Az űrlapmezők 100% széles, táblázatban helyezkednek el. A szövegeket tartalmazó oszlop háttérszíne:  #FFCE63, az űrlapelemeket tartalmazóké pedig: #E6E9D1 Az első oszlop széles​sége: 60%.
Az egyes szövegek melletti űrlapelemek tulajdonságai:

· Mi a kiindulási hely? 
szövegmező, neve: indulas, szélessége: 30 karakter

· Mi a végcél?

szövegmező, neve: vegcel, szélessége: 30 karakter

· Mikor kíván utazni? 
választókapcsoló. A csoport neve: mikor.

· Milyen kedvezményt kíván igénybe venni?
legördülő menü. Neve: kedvezmeny.

· Egyéb beállítások:
mindegyik jelölőnégyzet esetén az „igen” szöveg legyen az érték.

Az űrlap tulajdonságai: 

· Ha a Keresés gombra kattintunk, akkor az űrlap tartalma a http://www.nksz.hu/keres.php ol​dalra továbbítódjon, POST metódussal! Az alaphelyzet gombra kattintással az űrlapmezők ve​gyék fel az alapértelmezett értékeiket!

Díjtáblázat oldal (dijtablazat.html)

Az árakat tartalmazó táblázat tulajdonságai:

· szélessége: 450 képpont, szegély vastagsága: 1 képpont, cellaköz: 0, cellamargó: 3, szegély színe: #C0C0C0
· első két sor háttérszíne: #007B00, a többi sor háttérszíne felváltva: #FFFFCC, #D7FFD7
Hasznos linkek (linkek.html)
· Az első logora kör alakú, a másodikra téglalap alakú, a harmadikra sokszög alakú interaktív területet legyen elhelyezve! A linkek új ablakban nyíljanak meg! A táblázatcellában középre igazítva a linkek.gif kép szerepeljen, amelynek 1 képpont vastag szegélye legyen!
Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóból
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