Informatika OKTV 2009
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4 és álló, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.
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1. feladat: Rajzolás – Születésnapi torta (5 pont)

Feladatod a mintán látható kép (torta.png) elkészítése, ami az NJSZT 40 éves születésnapjára hívja fel a figyelmet.

Rendelkezésedre áll a laptop_torta.jpg és a njszt_weblap.jpg kép. 

A kép  600×600 képpont méretű legyen! A képen látható felső és alsó csík 100 képpont magas. A csíkok háttérszíne RGB koordinátarendszer szerint: (44;46;117).

A szöveg fehér színű, középre igazított, jobbra és alulra vet fekete árnyékot. 

A laptop kijelzőjén (elforgatva, perspektivikusan módosítva) látható az njszt_weblap.jpg kép.
2. feladat: Szövegszerkesztés – Idézetek (12 pont)

Készítsd el a mellékelt mintának megfelelően a Neumann Jánosról szóló idézeteket tartalmazó dokumentumot (Idézetek_Neumannról.doc)! 

Figyelem: a minta vízjelet is tartalmaz!

3. feladat: Szövegszerkesztés – Mi újság (18 pont)

Az NJSZT Mi Újság című folyóirata 8 oldalas különszámot ad ki Neumann Jánosról, amelyet neked kell elkészítened (Mi Újság.doc). Az első lap élőfeje olyan legyen, mint a Mi újság1.png, a többi lapé, mint a Mi újság2.png (páros-páratlan oldalon természetesen az oldalszám az élőfej megfelelő szélén legyen), az utolsó lap alján pedig a Mi újság3.png-nek megfelelő szöveg látszódjon! FONTOS: ezek a képek csak minták, a dokumentumban nem használhatók! Az újság színvilága a három PNG file-ban látható, ettől eltérni az újság belsejében sem szabad!

Az újsághoz válogathatsz a mellékelt cikkek közül. Minden cikkhez illeszteni kell egy Neumann Jánosról készült fényképet! Az egyes cikkek közé egy-egy (de összesen legalább négy) Neumann János mondásait tartalmazó részt kell tenni, a Mi újság4.png-nek megfelelően! (Ezen a képen cikkek közötti elválasztó jel is látszik, azaz az újabb cikk újabb 3 hasábos részben legyen!)

Mindenképpen be kell tenni az újságba az Elismerések.doc, illetve a Neumann_elv.doc állományokban levő cikket!

Az újság háromhasábos legyen, az utolsó oldalára el kell helyezni a tartalomjegyzéket is a Mi újság5.png-nek megfelelően! Az élőfejen, a tartalomjegyzéken és az utolsó oldalon levő ún. kolofonon kívül háromféle stílust használhatsz (cím, normál szöveg, felsorolás)! Az újság bekezdései sorkizártak, elválasztást kötelező használni, a bekezdéseket egymástól és a címektől legalább 3, legfeljebb 6 pontos térközzel kell elválasztani! Figyelem: a minta szerint a címsoroknál is kell térköz! A képek mérete a hasábokon belül szabadon választható meg. Az egyes lapokat, amennyire lehetséges, ki kell tölteni!

4. feladat: Táblázatkezelés – ECDL (15 pont)

Az ECDL, az Európai Számítógép-használói Jogosítvány vizsgarendszerének jogtulajdonosa Magyarországon a most 40 éves Neumann János Számítógép-tudományi Társaság. Az ECDL eddigi, 10 éves hazai történetéről ad visszatekintést (2009 februárjával bezárólag) az ECDL.xls fájl
. Másold át a Vizsgamodulok-Megye-Év munkalapot (de csak azt) az újonnan létrehozott OKTV munkafüzetbe! Mostantól kezdve minden feladatot az OKTV munkafüzetben végezz!

Alakítsd át a modulok.jpg mintájára a munkalapot! A 7 modul, a 20 megye (Budapestet is ide sorolva) bármelyikét, továbbá az 1998 és 2008 közötti évszámot legördülő listákból választhassuk ki. Ezt követően a mintán jelzett helyen és formátumban, teljes mondatban jelenjen meg – választásunknak megfelelően – a vizsgák száma! Figyelmesen dolgozz, mielőtt bármit is általánosítasz, vizsgáld meg a részleteket!
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5. feladat: Táblázatkezelés – Regionális forduló (30 pont)

Az NJSZT által is támogatott Informatikai OKTV iskolai fordulóját a regionális forduló követi. Két szomszédos terület (az egyszerűség kedvéért nevezzük most ezeket Keleti és Déli régiónak) eddig külön-külön bonyolították a versenyeket, most azonban elhatározták, hogy ezt a fordulót közösen, régióhatároktól függetlenül szervezik. Kelet négy, Dél három erre alkalmas vizsgahellyel rendelkezik, ezek megnevezése és befogadóképessége rendre a következő:

	Régió
	Meg-
nevezés
	Befogadó-
képesség, 
fő

	Kelet
	K1
	15

	
	K2
	15

	
	K3
	15

	
	K4
	20

	Dél
	D1
	20

	
	D2
	20

	
	D3
	15


A régiók már az eddigi gyakorlat során is ügyeltek arra, hogy a versenyzők utaztatása minél kisebb összkiadással járjon, de a közös szervezéstől további megtakarítást remélnek. A kelet.txt és a dél.txt szövegfájl régiónként tartalmazza a versenyzők iskolájának nevét, az onnan továbbjutott tanulók számát, továbbá azt is megmutatja, hogy hány Ft-ot tesz ki egy-egy versenyző utazási költsége a különböző vizsgahelyekre (a sorrend ugyanaz, mint a táblázatban: K1, K2, K3, K4, D1, D2, D3).

Végezd el az OKTV munkafüzetben a regionális forduló utazási összköltségére vonatkozó számításokat, a következő esetekre:

· ha a két régió külön-külön szervezné a versenyt, tehát ha minden versenyző a saját régiójában vizsgázna (Kelet illetve Dél munkalap),

· továbbá arra az esetre, ha ezt a korlátozást nem alkalmaznák (Közösen munkalap)!

Mindhárom esetben az utazási összköltség minimalizálása legyen a cél! Természetesen tetszőleges számú segédcellát fölhasználhatsz, de valami olyan elrendezést várunk, mint amit az alábbi regbeo.jpg képen látsz. Világosan tűnjön ki, hogy az egyes iskolák tanulói közül melyik vizsgahelyen hányan fognak vizsgázni (az ábrán szereplő beosztás természetesen csak illusztráció), továbbá az is, hogy mennyi lesz az egyes esetekben a minimális utazási összköltség, és (a Közösen munkalapon) mennyi megtakarítással járna a közös szervezés:
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A nagy számítási igényre tekintettel most természetesen nem várjuk el, hogy a kiindulási adatok bármely változása esetén azonnal helyes eredményt kapj
, de a táblázatkezelő eszközeinek segítségével gondoskodj azokról a feltételekről, hogy megoldható esetben, kellő idő és kellő számítási kapacitás birtokában megoldásra jussunk!

6. feladat: Adatbázis-kezelés – verseny (50 pont)

Adatbázisunkban (VERSENY) a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság Tehetséggondozási szakosztálya által szervezett Informatikai versenyek eredményeit és a résztvevő iskolák adatait tartjuk nyilván, az alábbiak szerint (a szövegben *-gal jelöljük az elsődleges kulcsokat):

Eredmény:
* Azon (szöveg), Osztaly (szám), IskAzon (szöveg), Nyelv (szöveg), Fordulo1 (szám), Fordulo2 (szám), Fordulo3 (szám), Kategoria (szöveg)
Iskolák:
* IKod (szöveg), Nev (szöveg), Megye (szöveg), Irsz (szöveg), Varos (szöveg), PCim (szöveg), Tel (szöveg), Utolso (szöveg)

Megye:
* Kod (szöveg), Nev (szöveg)
A táblák közötti kapcsolatok a következők:
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A. Egy üres adatbázisban hozd létre az EREDMÉNY és az ISKOLÁK adattáblákat, és állítsd be a két tábla közötti kapcsolatot! A kapott táblázatok lapjain lévő adatokat illeszd be a táblákba! 
B. Importáld be a MEGYE.XLS fájlban található MEGYE táblát az adatbázisba. Az ISKOLÁK táblában a MEGYE adat nincs kitöltve, azonban az ISKOLÁK tábla IRSZ mezője az iskola irányítószámát követően tartalmazza a megye (nem magyarországi iskola esetén az ország) nevét (pl.: 6720, Csongrád megye ). Készíts frissítő lekérdezést (B), ami a MEGYE táblában a megye nevéhez tartozó kóddal tölti ki az ISKOLÁK táblában a megye oszlopot. Ezután hozd létre a MEGYE és az ISKOLÁK tábla közti kapcsolatot!
C. Lekérdezés (C) segítségével írasd ki, hogy kategóriánként melyik iskola diákja érte el a legtöbb pontot az első fordulóban! Az eredmény kategóriánként növekvően legyen rendezett és tartalmazza az iskola nevét, a kategóriát és a maximális pontszámot.

D. Lekérdezés (D) segítségével add meg, hogy az iskolák hány %-a indult a versenyeken utoljára 2007-ben, vagy azelőtt. Az eredményben a kiszámított oszlop két tizedessel, százalékjeles megjelenítéssel formázott, fejléce pedig legyen: „Nem versenyzők”!

E. Lekérdezés (E) segítségével add meg azokat a Budapesti iskolákat, amelyeknek nincs kitöltve sem a címük, sem pedig a telefonszámuk, és amelyekből nem indult versenyző sem!

F. Listázd ki (F) ABC sorrendben az Iskolákat és mindegyik mellé jelenítsd meg, hogy az iskolából indulók száma mennyivel tér el az iskola városában indulók számától (a feladat tehát azt megadni, hogy Iskolánként mennyi a versenyen indulók létszáma és a városban indulók létszámának a különbsége)! Az eredményben a különbség oszlop fejléce legyen „Eltérés”!
G. Készíts egy űrlapot (G) az alábbi képnek megfelelően. Az űrlapon legyen egy beviteli mező és egy gomb. A gomb lenyomására egy lekérdezés városonként listázza ki, hogy hány olyan iskola van, amelyből az indulók létszáma nagyobb vagy egyenlő, mint az űrlap beviteli mezőjébe beírt szám! Például minimálisan 20 létszámú versenyző megadása esetén az űrlapon az alábbi eredményt kell kapjuk:
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H. Lekérdezés(ek) (H) segítségével egy új, LEGJOBBAK nevű táblába másold át kategóriánként a harmadik fordulóban a 10 legjobb helyezett versenyzőről az alábbiakat: versenyző- és iskolájának azonosítója, kategória, elért pontszám! (Segítségül: 5 féle kategória van!)

I. Készíts jelentést (I) a versenyzőkről! A jelentésben városonként és azon belül iskolánként csoportosítva add meg a versenyző azonosítóját és a versenyző egyes fordulókban elért pontszámait is! Az elért pontszámokat fordulónként összegezve is add meg az egyes iskolákban!

J. Készíts egy kezdőűrlapot (J) (az adatbázis megnyitásakor elindul), melynek segítségével az előző feladatokat le lehet ellenőrizni (el lehet indítani róla az összes lekérdezést, a G feladatban elkészült űrlapot és a H feladatban elkészült jelentést is)! Az űrlapon legyen továbbá egy kilépő gomb is, melynek megnyomására az űrlap bezáródik!

7. feladat: Honlapkészítés  – Digitális jövő honlap (20 pont)

Az NJSZT egy szakmai kiállításhoz kapcsolódó honlapot szeretne készíteni, amely összefoglalja a Társaság legfontosabb tevékenységeit. 

A mellékelt minta alapján készítsd el ezt a honlapot! A mintán megfigyelheted az oldalak elrendezését, a különböző igazításokat és más tulajdonságokat. Azon tulajdonságokat, amelyek a mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük. 

· A szövegek egységesen fehér színűek, Arial betűtípussal szerepeljenek. 

· A www.njszt.hu szöveg a http://www.njszt.hu oldalra hivatkozzon. A link új ablakban nyíljon meg!

· Az oldalak címe (title) minden esetben az NJSZT "Digitális jövő" – szöveg legyen, amelyet az adott oldal témája követ. (pl. NJSZT "Digitális jövő" – Kezdőlap, NJSZT "Digitális jövő" – Tevékenységek)

· Az oldalakat index.html, tevekenyseg.html, kapcsolatok.html és kituntetesek.html néven kell elmenteni!

Minden oldalra igaz, hogy a háttérszín fekete. A hivatkozások színe fehér, a látogatott hivatkozásoké az #00FFFF színkóddal megadott. Az oldalon szereplő menüben az aktuális oldalra nem mutat hivatkozás. Vagyis ha a Kitüntetések oldalon állunk, akkor a menüben a Kitüntetések szöveg ne legyen hivatkozás!

A tartalom egy olyan blokkban helyezkedik el, amelynek tulajdonsága:

· szélesség 740 képpont, középre igazított, szegély nincs

További tulajdonságok:

Kezdőlap (index.html)

· Az oldalon az általad elkészített Születésnapi torta képet kell beillesztened. Ha ezt nem készítetted el, akkor használd helyette a laptop_torta_megoldas.png képet!
Tevékenységek (tevekenyseg.html)

· A lapon el kell helyezni a tevekenysegek.png,képet, amelynek részeire a megfelelő alakú interaktív területeket kell elhelyezni!

a. Az esernyőre kattintva a http://de.njszt.hu/ oldal jöjjön be!

b. Az ECDL logó és szöveg a http://www.ecdl.hu/ oldalra hivatkozzon!

c. A számítógépre és előtte ülő fiúra kattintva a következő oldal töltődjön be:

http://www.njszt.hu/neumann/neumann.head.page?nodeid=216 

· A kép alatt szereplő űrlapnál az alábbi mezőket kell használni:

a. Beviteli mező neve: Nev. Szélessége: 50 karakter

b. Beviteli mező neve: Email. Szélessége: 50 karakter

c. Szövegterület neve: Kerdes. Oszlopainak száma: 40. Sorainak száma: 5

d. Legyen egy Küldés gomb, amelyre ha rákattintunk, az űrlap tartalma e-mailben az njszt@nincsilyen.hu e-mail címre továbbítódik, POST metódussal!

Nemzetközi kapcsolatok (kapcsolatok.html)

· Az elrendezés jól látszik a mintán.

Kitüntetések (kituntetesek.html)

· Az elrendezés jól látszik a mintán.

Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóból
















� Forrás: NJSZT, 2009. március 9.


� Már csak azért sem, mert a létszámadatok függvényében kialakulhat eleve megoldhatatlan feladat, pl. ha egy régióból többen jutnak tovább, mint a régió vizsgahelyeinek együttes kapacitása.





Feladatok
5. oldal
2009.03.28. 10-16 óra

