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Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman. Az egyes feladatokhoz szükséges nyersanyagot megkapod egy külön mappában.

Figyelem: a színek nyomtatásban nem látszanak, csak a mellékelt PDF dokumentumban figyelhetők meg!

1. feladat: Olimpiai menetrend (30 pont)

Készítsd el a mellékelt mintán látható olimpiai menetrendet (menetrend.doc) a londoni olimpia kajak-kenu versenyeiről!

2. feladat: Kajak-kenu (70 pont)

Készítsd el a londoni olimpiai kajak-kenu versenyeiről szóló 3 oldalas dokumentumot (kajak-kenu.doc) a mellékelt mintának megfelelően!

3. feladat: Versenynaptár (120 pont)

A versenynaptar.txt szövegfájl
 az olimpia minden napján felsorolja az aznapi versenyszámokat és azok helyszínét. Ha az adott sportághoz aznap éremosztási ünnepség is tartozik, akkor ezek számát is feltünteti. Például: július 28-án, szombaton a sportlövészet helyszíne a The Royal Artillery Barracks, és két éremátadási ceremónia is lesz, míg a Wembley Arenaban sorra kerülő tollaslabda versenyen aznap még nem osztanak érmet.

A. Hozd létre a versenynaptar.txt szövegfájl adataiból a London munkafüzetet, és abban az ábrán látható mintának megfelelően az Időpontok nevű munkalapot! Ügyelj arra, hogy a táblázatban csak a dátumok és az egyes sportágak adatai szerepeljenek!

B. Szúrj be a táblázat elé egy üres oszlopot, és írj be A2-be egy olyan képletet, amelyet majd a teljes A oszlopra lemásolva minden sportesemény előtt a hozzá tartozó dátumot jeleníti meg, a B oszlopban szereplő dátumok melletti cellát pedig üresen hagyja! Formázd a táblázatot a mintának megfelelően! Érd el, hogy a legelső sor a táblázat görgetése közben is látható maradjon!

C. Az előző feladat megoldásával elértük, hogy a B oszlopban szereplő időpontok lényegében feleslegessé váltak. Fejezd ki ezt azzal is, hogy B1-ben a „(dátum)” részt csak halványszürke színnel jelenítsd meg, a B2-től kezdődő cellákban pedig egyetlen, közös szabállyal érd el, hogy a dátumok ugyanígy halványuljanak el (a sportágnevek formátumának változatlanul hagyása mellett)!

D. Készítsd el az eddigi adatokra támaszkodva minta szerint a Versenynaptár nevű tartományt! Az F oszlopban az események, az 1. sorban pedig a versenynapok szerepelnek. A kereszteződésekben található (nagyjából) négyzet alakú cellák legyenek halványzöld színűek, ha azon a napon az adott sportágból volt verseny (, ellenkező esetben maradjon meg az eredeti kinézete), ha pedig aznap abból a sportágból éremosztás is volt, akkor (és értelemszerűen csak akkor!) tüntesd fel az éremosztások számát is a minta szerinti formában! A megoldáshoz ne használj segédcellákat! A tartománytól jobbra eső, felesleges oszlopok ne is látszódjanak!

4. feladat: Olimpiai helyezések adatbázisa (50 pont)

Az adatbázisunkban a 2012. évi olimpiai játékokon induló sportolók adatait és versenyszámonkénti helyezését lehet eltárolni. Jelenleg az adatbázisban csak a magyar indulók (ország kódjuk „HUN”) helyezéseit találjuk meg, de bármikor bővíthető a tartalom.
Figyelem! A megoldásod során – ahol az lényeges lehet – nem használhatod ki, hogy más országbeli indulók adatai még nincsenek bemásolva az adatbázisban! Gondoskodj arról, hogy az előállított eredmények (lekérdezés, jelentés vagy űrlap) feliratában értelmes magyar szavak legyenek és csak az igényelt információk jelenjenek meg, mégpedig a kért sorrendben!

A megtervezett adatmodell részletes leírását az „adat-ab-2012-london-modell.pdf” fájlban találod.

Az adatbázist az „adat-ab-2012-london.mdb” fájl tartalmazza. Az adatok forrása
 a magyar Wikipédia (2012.12.28.).

Ha valamely feladathoz segéd lekérdezést írsz akkor a neve „X_segéd” legyen!

A. Az olimpiai adatbázis tábláiban az elsődleges kulcsok már be vannak állítva. Az adatmodell alapján állítsd be a táblákban a mezőszintű megszorításokat és a táblák közötti kapcsolatokat is! Jó tanácsok: 

· Ahol érvényességi szabályt adsz meg, ott ne feledkezz meg értelmes hibaüzenet megadásáról sem! 

· A kapcsolatok beállításánál gondoskodj arról, hogy azok egy későbbi adatbevitelnél ellenőrzésre is kerüljenek (hivatkozási integritás, másként idegen kulcs megszorítás)!

B. Készíts lekérdezést (B) az összes induló közül azokról, akikre a következők teljesülnek:

· a születési dátumuk és a születési helyük közül legalább az egyik fel van gépelve; 
· a nevük tartalmazza az „sz” szöveget!

A lekérdezésben megjelenítendő mezők, sorrendben: az induló neve, kódja, születési dátuma és születési helye. A lista az induló neve szerint legyen rendezett!
C. Készíts lekérdezést (C) a magyar indulók számáról, sportáganként! A táblázatban először a sportág neve, majd a létszám jelenjen meg! A lista legyen sportágak szerint névsorban!
D. Készíts jelentést (D) a magyar indulók adataiból! A jelentésben sportáganként látszódjék az induló neve, versenyszáma, helyezése és a helyezés megjegyzése! A sportágon belül az induló neve, azután a versenyszáma szerint legyen rendezett a lista! Az elkészült jelentésről készíts PDF formátumú fájlt „D.pdf” néven! 
E. Készíts lekérdezést (E) a magyar érmesekről! A megjelenítendő adatok, sorrendben: helyezés, versenyző neve, sportág neve, versenyszám neve. A lista legyen rendezett: helyezés, sportág neve, versenyszám neve és végül a versenyző neve szerint! Oldd meg, hogy az „Érem” oszlopban az „1”, „2” és „3” helyezésértékek helyett az „Arany”, „Ezüst” és „Bronz” szöveg látszódjék, de a tervezett rendezettség ne romoljon el! 
F. Készíts lekérdezéssel (F) egy táblázatot, ami megmutatja a magyar indulók érmeinek számát sportáganként és helyezésenként! 
G. Készíts lekérdezést (G), amelyik töröl bizonyos rekordokat a tIndulo táblából! Szeretnénk kitörölni azokat az indulókat, akik (a mi adataink alapján) nem neveztek be egyetlen versenyszámba sem.
H. Állapítsd meg, hogy vannak-e névrokonok az indulók között! Készíts lekérdezést (H), amelyben megjelenik minden olyan név, amelyik többször előfordul az indulók között! Írasd ki az ilyen indulók nevét, kódját! Gondoskodj róla, hogy a „név, kód” pár ne látszódjék többször, feleslegesen! A lista legyen névsorban, majd kód szerint rendezve!
5. feladat: Magyarok (30 pont)

Készíts egy prezentációt a 2012-es Londoni Olimpia magyar aranyérmeseiről magyarok néven!

A diák címének betűszíne megegyezik az ötkarika és a szegély világoskék színével, színkódja: RGB(0, 176, 240). A szegélyek minden dián azonos módon látszódjanak, az olimpiai ötkarika a címdia kivételével a címmel egy vonalban a dia jobb oldalán, mindig azonos helyen szerepeljen!

.A második dia táblázatának oszlopfejlécébe készítsd el az érmeket! A dián kezdetben a cím alatt csak a kitöltött táblázat szerepeljen, kattintásra jelenjen meg a Magyarország sora körüli kiemelés! A kiemelés illeszkedjen a táblázat celláihoz! A kiemelés megjelenése után a Magyarország szövegre kattintva a vetítés ugorjon az Érmek naponként című diára!

A harmadik dia oszlopdiagramját animáld úgy, hogy az oszloprészek naponként külön, külön arany, ezüst, bronz sorrendben jelenjenek meg egymás után automatikusan!

A negyedik dia képei rendre az alábbi címekre mutató linkek legyenek: www.mob.hu, www.london2012.com, www.facebook.com/OlimpiaMagyarCsapat!

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont
















� Adataink a � HYPERLINK "http://2012-londoni-olimpia.info" �http://2012-londoni-olimpia.info� lapról származnak
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