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Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást (és a mintán sem látszik másként), ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján!

A feladatokhoz a mintadokumentumokat is a nyersanyagok között találod meg.

1. feladat: Kisföldalatti (40 pont)
Készítsd el az alábbi mintán látható emlékplakátot (plakát.png)! Törekedj arra, hogy a munkád a lehető legjobban egyezzen a mintán látható képpel (plakát_minta.png)!

Vigyázz, az elkészítendő kép a mintán torzítva látható! Az elkészítendő kép torzítatlan változatáról torzítatlan.png-n látható képdarabok árulkodnak.

 Az összes sárga színhez a (255,241,0) RGB kódú, az összes piros színhez pedig a (162,0,0) RGB kódú színt használd! A kék szín kódja: (50,180,255). A kép 900 képpont széles és 800 képpont magas. Ügyelj arra, hogy a források között megadott, Siemens kocsi képét tükröznöd kell!

2. feladat: Budapesti metró (100 pont)
Készítsd el a budapesti metróvonalakat ismertető dokumentumot (Metró.rtf) a mintának megfelelően! 

A hálózat térképe 7,5 cm magas legyen! A második oldali képek magassága 2 cm legyen! Az utolsó két oldalon a képek szélessége legyen 4 cm! 

Értékelés: 

3. feladat: Menetrend (65 pont)
Készítsd el az M1 és M3 metróvonalak menetrendjét tartalmazó dokumentumot a mintának megfelelően (Menetrend.rtf)! 

4. feladat: Szerelvények (65 pont)
Készítsd el budapesti metró szerelvényei ismertetőjét tartalmazó dokumentumot a mintának megfelelően (Szerelvények.rtf)! 

A dokumentum B5-ös méretű legyen! Mindegyik kép pontosan 10 cm széles legyen!

5. feladat: A londoni metró (130 pont)

A metrolondon nevű dokumentum
 a londoni metróhálózat néhány adatát tartalmazza, jellemzően az egyes metróvonalak mentén szomszédos állomások közötti távolságokat és menetidőket. Készítsd el ennek alapján a london munkafüzetet az elvárásoknak megfelelően! A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek. Amennyiben a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod minden esetben többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel!

A. Hozd létre a minta alapján az Állomások munkalap megadott helyén a táblázatot! Az adatokat mindenütt a minta alapján jelenítsd meg! Rovatfej értelemszerűen csak az első sorban legyen, a minta szerinti megnevezésekkel!

B. Emeld ki a táblázat megadott adatait az alábbi esetekben! Ha valamely cella értékét utólag meg kellene változtatni, akkor a formátum automatikusan ehhez igazodjék! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

· A B oszlopban a Westbound irány a jelenleginél halványabb kék háttérrel,

· 1 km-nél kisebb távolság esetén a teljes sor dőlt karakterekkel,

· ha a csúcsidőben a reggeli időszakhoz képest nagyobb a menetidő, akkor a teljes sor piros karakterekkel,

· ha a csúcsidőben a reggeli időszakhoz képest kisebb a menetidő, akkor a teljes sor zöld karakterekkel jelenjen meg!

C. Számítsd ki az állomásnevek alatt egy-egy cellában, hogy a C oszlopban hány különböző indulási, illetve a D oszlopban hány különböző érkezési állomás szerepel! Megoldásod lényegesen többet ér, ha nem használsz segédcellát!

D. A J és a K oszlopban gyűjtsd ki az összes előforduló vonal-irány párosítást! Eredeti előfordulásuk sorrendjétől csak egy helyen térj el: a Central vonal Eastbound/Westbound irányai, továbbá az Inner/Outer leágazásai a minta szerint kerüljenek egymás után! Az általános elvárásokkal szemben ezt a feladatrészt akár „kézzel” is megoldhatod!

E. Az L, M, N oszlopokban számítsd ki az egyes vonal-irány párosokhoz tartozó alábbi adatokat!

· Teljes vonalhossz (km-ben)
· Teljes tiszta menetidő (percben)
· Átlagsebesség (km/h-ban)
F. Készíts a J:N oszlopokban most létrehozott táblázat alatt egy olyan statisztikát, amelyből kitűnik, hogy az L oszlopban kiszámolt vonalhosszak közül hány olyan van, amely

· 1 km-nél rövidebb,

· 1 km-nél nem rövidebb, de 2-nél igen,

· 2 km-nél nem rövidebb, de 3-nál igen,

· 3 km-nél nem rövidebb, de 4-nél igen,

· és így tovább, egészen 100 km-ig!

G. Építsd fel a mintán látható diagram elkészítéséhez szükséges táblázatot a P oszloptól kezdődően! Lehetőleg ne használj segédcellát! Az ide kerülő értékek mind kövessék a J:N oszlopok adatainak esetleges változásait (tehát „kézi” kitöltés vagy segédcella használata esetén jóval kevesebb pontra számíthatsz)!

H. Készítsd el egy új, diagram típusú, Sebességdiagram nevű munkalapra a diagramot a mintának megfelelően!

I. A Számítások nevű munkalap megadott helyén oldd meg az alábbi feladatokat (segédcellák használata nélkül):

· Az A1 cellába teljes mondattal írd bele a következő szöveget (természetesen a helyes értékekkel, a számokat három tizedesre kerekítve): „A Piccadilly vonal átlagos állomástávolsága az Eastbound irányra 1,781 km, a Westbound irányra 1,785 km, a vonal egészére számítva pedig 1,783 km.”! Az A1 – és a későbbiekben az A2 és az A3 – cellát a mellékelt minta szerint formázd meg!

· Az A2 cellába teljes mondattal írd bele a következő szöveget (természetesen a helyes értékekkel): „A Northbound irányú szakaszok száma 23, teljes hossza pedig 65,4 km”

· Az A3 cellába teljes mondattal írd bele a következő szöveget (természetesen a helyes értékekkel, a számot két tizedesre kerekítve): „A leggyorsabb vonal a District Northbound irányú szakasza, 52,17 km/h-val”

J. A két szomszédos állomás közötti legkisebb tiszta menetidő a saját oszlopában két alkalommal fordul elő. A Számítások nevű munkalapon döntsd el, hogy ugyanazon két állomás közötti, csak éppen ellenkező irányú útról van-e szó, vagy ettől eltérő esetről!

· Számítsd ki A5-ben a legrövidebb menetidőt!

· A6-ban ellenőrizd, hogy ilyen menetidőt valóban két esetben kapunk!

· A továbbiakban segédszámításokat is használhatsz, de arra ügyelj, hogy a számításaid kövessék a kiindulási adatok esetleges változásait!

· A megoldást az A oszlopban, az „Ugyanazon állomásokról van szó, csak ellenkező irányban”, illetve a „Különböző állomásokról van szó” szövegek közül a megfelelővel add meg!

· Ha a feladatot az A5, az A6 és további segédcellák használata nélkül („közvetlenül”) oldod meg, további jutalompontokat kapsz!

Összpontszám: 400 pont, beküldési határ: 160 pont
















� Forrás: http://hu.wikipedia.org/


� Forrás: � HYPERLINK "https://www.whatdotheyknow.com/" �https://www.whatdotheyknow.com/� . Az East London vonal átalakítás miatt ideiglenesen zárva van, de a feladatunk szempontjából ennek nincs jelentősége.


� Az oda-vissza út ideje még egyenlő távolság esetén sem feltétlenül azonos: gondolj csak egy erősen emelkedő pályaszakaszra!
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