Nemes Tihamér OITV 2017 Alkalmazás kategória
Második forduló
7-8. osztályosok

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Kínai császárság (105 pont)

Készítsd el a Kínai császárság leírását tartalmazó 4 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Kínai császárság.doc)!

2. feladat: Ősi uralkodók (45 pont)

Készítsd el a mintának megfelelően Kína ősi uralkodói ismertetőjét (Ősi uralkodók.doc)! 
A táblázatokban Cambria betűtípust használj!

3. feladat: Az utolsó kínai császárok, a Csing-dinasztia (100 pont)
A mellékelt Csing.xlsx nevű munkafüzetben találod az utolsó kínai császárok néhány adatát
. Készítsd el ezek alapján a Csing-dinasztia nevű munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre.

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a minta alapján a Csing-dinasztia nevű munkafüzetet, és abban a Császárok munkalapot! A cellatartalmak kialakításához nem muszáj függvényeket használnod, ezt akár „kézzel” is elvégezheted, de gondolj arra, hogy a számokkal a későbbiekben műveleteket kell végezned! Érd el, hogy görgetéskor a rovatfejen kívül a személynévként megadott nevek is mindig láthatóak legyenek!

B. A Császárok munkalapon, az AB oszloptól kezdődően számítsd ki az alábbiakat a minta alapján! A számítást – kissé leegyszerűsítve – úgy végezd, hogy egy évet 365, egy hónapot pedig 30 naposnak vegyél!

· A történelem nem ritkán produkált olyat, hogy valaki már egészen kis gyermekként trónra lépett (akár még járni se igazán tudott). Az AB oszlopba az kerüljön, hogy ki hány évesen (betöltött, egész évek) kezdte meg uralkodását!

· Az AC oszlopban számítsd ki, hogy ki hány évig uralkodott (betöltött, egész évek)!

· Az AD oszlopba olyan képlet kerüljön, amely megmutatja, hogy az adott császár haláláig uralkodott-e vagy sem!

· Az AE oszlop mutassa meg, hogy (értelemszerűen a 2. császártól kezdve) ki hogyan váltotta elődjét a trónon, abban az értelemben, hogy 

folyamatos volt-e a váltás,

volt-e interregnum az előd távozása és az utód trónra kerülése között, és ha igen, akkor hány napos volt (a minta szerint, piros karakterekkel),

vagy esetleg átfedés volt kettejük uralkodásában (ha igen, akkor hány napos), mert az előd még el sem távozott (a minta szerint, kék karakterekkel)!

Készíts az AB3, AC3, AD3 és AE4 cellába egy-egy olyan képletet, amelyet az érintett cellákra lemásolva a kívánt eredményt kapjuk!

C. Válaszolj az alábbi feladatokra a mintáról leolvasható helyen és formában!

· Hány esetben volt átfedés két császár uralkodásában?
· Hányan kezdték meg uralkodásukat a 18. században?
· Ki uralkodott Kínában a ’48-as forradalom és szabadságharc kitörésekor? (A személynevét add meg, magyaros átírással!) Ha akkor éppen nem volt császár, akkor a képlet az „Éppen nem volt császár!”szöveget jelenítse meg! Kihasználhatod, hogy 1848-ban nem volt császárváltás, és a táblázatban a császárok trónra lépésük szerint időrendben szerepelnek!

· Ki volt az a császár, aki – években kifejezve – a legfiatalabban került trónra? (A személynevét add meg, magyaros átírással!) Ha több ilyen is volt, akkor a képlet a „Több ilyen van” szöveget jelenítse meg!

· Hányadik hónapban születtek legtöbben a császárok közül? Ha több ilyen hónap lenne, akkor a képlet a „Több ilyen hónap van!” választ jelenítse meg!
4. feladat: Kínai császárok - prezentáció (50 pont)
Készíts prezentációt kinaicsaszarok néven, a prezentacio_minta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban!

A prezentáció 4:3 oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, színeket, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

A címeket tartalmazó szövegdobozoknál a fekete háttérszínre 40%-os átlátszóságot állíts be! A címek szövege legyen árnyékolt!

Diaváltáskor egy tetszőleges áttűnési effektus legyen látható minden diánál!

A 3. dián (Agyaghadsereg) a fehér szövegdoboz szélessége 15 cm legyen!

A 4. diánál kezdetben csak a háttér és a cím (A kínai nagy fal) legyen látható, majd kattintásra jelenjen meg a bal oldali kép, majd ezután 3 másodperc múlva (automatikusan, kattintás nélkül) a középső kép, majd újabb 3 másodperc múlva (automatikusan, kattintás nélkül) a jobb oldali kép!
Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont
















� Forrás: � HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%ADnai_uralkod%C3%B3k_list%C3%A1ja" �https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%ADnai_uralkod%C3%B3k_list%C3%A1ja� 
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