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3. forduló

Keveset dolgozó vállalkozó
Egy vállalkozó N munkára kapott megrendelést, mindről tudjuk, hogy hány nap alatt tudná elvégezni és ezért mennyi pénzt kaphat.
Készíts programot, amely kiszámolja, hogy mely munkákkal tudna a lehető legrövidebb idő alatt legalább F forintot keresni!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a megrendelések száma (1≤N≤100) és az F értéke (1≤F≤10000) van. A következő N sorban az egyes megrendelések munkaideje (1≤Idői≤100) és a várható bevétel értéke (1≤Bevi≤1000) szerepel. A bevételek összege legalább F.
Kimenet 

A standard kimenet első sorába a legrövidebb időtartam hosszát kell írni, ami alatt legalább F forintot kereshet! A második sorba az ehhez tartozó munkák M száma kerüljön, amit az M munka sorszáma kövessen, amelyeket ehhez el kell vállalnia, növekvő sorrendben, a sorszámozást 1-től kezdve! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
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Korlátok

Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás

Az első sorba írt helyes időtartam hossz esetén 40 pontot lehet szerezni.

Üdítő monopólium
Bergengóciában mindenki két népszerű üdítőital (a Calo és a Pipse) valamelyikét szereti, a másikból egy kortyot sem hajlandó inni. Nem tudják, hogy a két italt ugyanaz a vállalat gyártja, igazából csak a címkéjükben különböznek. A vállalat igazgatója elhatározta, hogy hatékonysági okból megszünteti az egyik üdítő gyártását (az mindegy, hogy melyiket), de nem szeretne elveszíteni egy vásárlót sem. El kell érnie, hogy mindenki ugyanazt az üdítőt szeresse. 

Piackutatások kimutatták, hogy a bergengócok ital preferenciáját nagyban befolyásolja a barátaiké. Ha egy bergengóc átvált a másik italra, akkor az összes olyan barátja is, aki azt az italt szerette, amit ő. Persze a továbbiakban csak az új üdítőfajtát fogják szeretni, a régit nem. Az is ismert, hogy a bergengócok nagyon barátságosak: nincs köztük izolált baráti csoport, közvetve mindenki mindenkinek a barátja.

Az igazgató egy valamely márkát reklámozó üdítős ajándékcsomag elküldésével bármelyik (éppen a másik italt kedvelő) bergengócot meg tudja győzni, hogy váltson arra a márkára. Vigyáznia kell, nehogy lelepleződjön a terve, ezért hetente csak egy ajándékcsomagot küld, és nem küld kétszer egymás után azonos márkájú csomagot. Tőled annyit szeretne tudni, hogy minimálisan hány hét alatt sikerülhet elérnie, hogy minden bergengóc ugyanazt az üdítőmárkát szeresse.

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a tesztesetek (1≤T≤20) száma van, melyet T teszteset leírása követ. Minden teszt első sora tartalmazza a bergengócok (1≤N≤100), és a (kölcsönös) baráti kapcsolatok (N-1≤M≤N*(N-1)/2) számát. A következő sorban N darab (bi({0,1}) szám jelzi, hogy az i. bergengóc kezdetben melyik üdítőt szereti. Az ezt követő M sorban egy-egy (1≤ui≠vi≤N)$számpár adja meg a baráti kapcsolatokat.

Kimenet 

A standard kimenet i. sorába az i. terv megvalósításához szükséges hetek minimális száma kerüljön!
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Korlátok

Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MB

Pontozás 

A pontok 10%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol N≤10. 

A pontok további 20%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol M=N−1.

Bekerítés
Adott a síkon K ponthalmaz és mindegyikhez egy bekerítendő pont. Mindegyik ponthalmazból adjunk meg négy olyan pontot, amelyek olyan konvex négyszöget alkotnak, amelynek szigorúan a belsejében van a bekerítendő pont és a ponthalmaz egyetlen más pontja sem esik sem a négyszögbe, sem annak oldalára!
Bemenet 

A standard bemenet első sorában a ponthalmazok száma (1≤K≤10) van. A következő K blokk egy-egy ponthalmazt és egy bekerítendő pontot ad meg. Minden blokk első sorában a ponthalmaz pontjainak száma (1≤N≤100000) és a bekerítendő pont x- és y-koordinátája van. Ezt követi N sorban soronként egy-egy pont x- és y-koordinátája (-1000000≤x,y≤ 1000000).
Kimenet 

A standard kimenet i. sorába az i. ponthalmaz megoldását kell írni, négy olyan pont sorszámát, amelyek olyan konvex négyszöget alkotnak, amelynek szigorúan a belsejében van a bekerítendő pont és a ponthalmaz egyetlen más pontja sem esik sem a négyszögbe, sem annak oldalára! A négy pont sorszámát az óramutató járásával ellentétes felsorolás szerint kell kiírni! Több megoldás esetén bármelyik megadható. Ha nincs megoldás, akkor a „0 0 0 0” számnégyest kell kiírni!
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Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás

A pontok 20%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol a pontok száma legfeljebb 110.

A pontok további 25%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol a pontok száma legfeljebb 5000.

4. oldal 


